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Информация о результатах опросов педагогических работников  

профессиональной организации среднего профессионального образования  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального  

образования 

В апреле 2024 года в рамках процедуры самообследования проведен опрос педаго-

гических работников Колледжа с целью выяснения степени удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных про-

грамм среднего профессионального образования. 

Вопросы касались взаимоотношений с коллегами и студентами, отношения препо-

давателей к условиям работы, материально-техническому оснащению колледжа, к работе 

методических комиссий. 

В опросе приняли участие 112 педагогических работников. 

Работой своей методической комиссией и своим участием в ней довольны 82% пе-

дагогических работников, не довольны 7%, затрудняются ответить 11%. 

 

  
 

Считают, что в колледже существует реальная возможность повышать свое профес-

сиональное мастерство, проявлять творчество и свои способности 80% опрошенных, не со-

гласны с этим 4%.  

 

 
 

Испытывают потребность в профессиональном и личностном росте и стараются эту 

потребность реализовать 67% педагогических работников, 23% не имеют такой потребно-

сти, 13% затруднились ответить. 

82%

7%

11%

1.     Довольны ли Вы работой своей методической комиссией 

и своим участием в ней?

да

нет

затрудняюсь 

ответить

80%

4%

16%

2. Согласны ли Вы с тем, что в колледже существует реальная 

возможность повышать свое профессиональное мастерство, 

проявлять творчество и свои способности?

есть  возможность

нет возможности

затрудняюсь 

ответить



 
 

Чуть меньше половины опрошенных – 47% – считают, что администрация колледжа 

и другие преподаватели замечают их успехи, недостаток в одобрении испытывают 18% 

опрошенных, 36% затруднились ответить на вопрос. 

 

 
 

Поддержку коллег в своей работе ощущают подавляющее количество опрошенных 

педагогических работников – 89%, не ощущают поддержки 4%, затруднились ответить 7%.  

 

 
 

89% опрошенных педагогических работников не имеют трудностей во взаимодей-

ствии с обучающимися, 7% затруднились ответить на вопрос. 

 

 
 

Отношением студентов к своему предмету довольны 71% опрошенных, 16% не до-

вольны, затруднились ответить 13%. 

67%

20%

13%

3. Испытываете ли Вы потребность в профессиональном и 

личностном росте и стараетесь ли ее реализовать?

есть потребность

нет потребности

затрудняюсь 

ответить

47%

18%

36%

4. Считаете ли Вы, что администрация колледжа и другие 

преподаватели замечают Ваши успехи?

согласен

не согласен

затрудняюсь 

ответить

89%

4%
7%

5. Ощущаете ли Вы поддержку коллег в своей работе?

да

нет

затрудняюсь 

ответить

4%

89%

7%

6. Имеете ли Вы трудности во взаимодействии с 

обучающимися?

да

нет

затрудняюсь 

ответить



 
 

Трудностей в общении с родителями (законными представителями) обучающихся не 

испытывают 76% опрошенных педагогических работников. Затруднились ответить 4% 

опрошенных – это может быть связано с тем, что они не являются классными руководите-

лями групп и им не приходится часто общаться с родителями обучающихся. 

 

 
 

Сложившийся в коллективе благоприятный психологический климат отметили 56% 

педагогических работников. 13% считают, что климат неблагоприятный, 31% опрошенных 

затруднились ответить. 

 

 
 

Материально-техническим оснащением колледжа в рамках своей профессиональной 

деятельности довольны 51% педагогических работников. Не довольны 33%, затруднились 

ответить 18% опрошенных. 

 

 
 

Вывод: анализ результатов опроса педагогических работников позволил выявить 

высокий уровень удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятель-

ности в колледже. 

71%

16%

13%

7. Довольны ли Вы отношением студентов к своему предмету?

да

нет

затрудняюсь 

ответить

18%

76%

4%

8. Испытываете ли Вы как классный руководитель трудности в 

общении с родителями (законными представителями) 

обучающихся? да

нет

затрудняюсь 

ответить

56%

13%

31%

9. Считаете ли Вы, что в коллективе сложился благоприятный 

психологический климат?
да

нет

затрудняюсь 

ответить

51%31%

18%

10. Довольны ли Вы материально-техническим оснащением 

колледжа в рамках своей профессиональной деятельности?
да

нет

затрудняюсь 

ответить
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